
Allegato 2                                Progetti PON- a.s. 2023/2024 

Italiano in coro 

                                 

  Potenziamento di Matematica 

                                 

 

 

 

 

81%

3%

16%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

78%

3%
19%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

97%

3%

0%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

78%

3%
19%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No

95%

5%0%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

95%

5%0%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

100%

0%0%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

100%

0%0%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No



Potenziamento di italiano 

                                 

Scacchi 

                              

 

 

 

 

 

90%

5% 5%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

86%

5%
9%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

95%

5% 0%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

90%

5% 5%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No

96%

4% 0%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

96%

4% 0%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

96%

4% 0%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

83%

17% 0%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No



Robotica 1 

                                 

Robotica 2 

                                 

 

 

 

 

 

95%

0%5%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

90%

0%
10%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

95%

0%5%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

90%

0%10%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No

84%

8%
8%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

96%

0%4%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

64%

0%

36%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

88%

4%
8%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No



Cambridge terze 1 

                            

Cambridge terze 2 

                              

 

 

 

 

 

86%

0%

14%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

77%

0%
23%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

73%

13%

14%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

73%

9%

18%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No

100%

0%0%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

100%

0%0%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

90%

10% 0%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

100%

0%0%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No



Cambridge quarte 1 

                              

Cambridge quarte 2 

                               

 

 

 

 

 

86%

5%
9%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

91%

0% 9%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

91%

0% 9%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

86%

5%
9%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No

100%

0%0%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

81%

0%
19%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

86%

0%

14%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

86%

0%

14%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No



Cambridge quinte 1 

                             

Cambridge quinte 2 

                                 

82%

18% 0%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

68%

32%

0%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

86%

14% 0%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

95%

5% 0%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No

83%

0%

17%

Sei stato 
interessato alle 
attività svolte?

Sì Così così No

88%

4%
8%

Hai imparato 
qualcosa di 

nuovo?

Sì Così così No

83%

0%

17%

Ti sei sentito 
coinvolto nel 

gruppo?

Sì Così così No

75%

4%
21%

Consiglieresti il 
progetto ad altri 
tuoi compagni?

Sì Così così No


